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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/03/2024.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro foi 

realizada a 3ª {terceira) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor 

Marcos Rogério Jacobs, 1ª Secretária a vereadora Nilce da Silva Costa e 2º

secretario vereador Valdeci Gomes. Constatando a chamada oral dos 

vereadores registrando a presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva, 

Gilmar Wagner Bonfim, José Mauro Lourencetti, Letícia Rosa Augusto, Pedro 

Prudente de Oliveira e Silva no José da Silva. Em seguida o Senhor Presidente 

pediu para que todos ficassem de pé para fazermos a oração do Pai Nosso. 

Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Na tribuna o vereador Pedro Prudente de 

Oliveira, fez um requerimento verbal requerendo a dispensa da leitura da 

Ata por ser do conhecimento dos Senhores vereadores. Dando continuidade 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão, não havendo

discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Está em

discussão a ata da Sessão anterior, não havendo discussão, está em votação,

aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade o Senhor

Presidente pede para Secretária fazer a leitura da matéria no expediente do

dia. Moção nº07 /2024. Consignando um voto de profundo pesar pelo

falecimento do Sr.Antonio Astolfo Neto, ocorrido no dia 27/02/2024. Moção

nº 08/2024, consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento do

Sr. João Ferreira do Nascimento, ocorrido no dia 27/02/2024. Indicação nº

07 /2024. Autoria do vereador Marcos Rogério Jacobs. Projeto de Lei nº

05/2024- de 01/03/2024. Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para

abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente. Dando

continuidade a Senhora Presidente colocou a Moção de nº 07 /2024, está em

discussão, não havendo discussão, está em votação, aprovada por

unanimidade de votos. Moção nº 08/2024. Está em discussão, não havendo

discussão, está em votação, aprovada por unanimidade de votos. Dando

continuidade o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos Senhores

vereadores. Na tribuna o vereador Gilmar Wagner Bonfim fez explanações

sobre a indicação do vereador Marcos muito bem colocada sobre o ar

condicionado no Conselho Tutelar e porta de acesso devido o clima forte a 

indicação é muito bem colocada e explanou também sobre a visita do

Deputado Mauro Bragatto. Na tribuna o vereador Fábio Bueno cogitou a

possibilidade de estar fazendo limpeza e roçando a Praça na Rua Barão do

Rio Branco e também as praças do conjunto habitacional CDHU e a Praça da

Bíblia que se encontram com o mato alto necessitando de ser roçada. Na

tribuna a vereador Nilce indicou a possibilidade de quando for reformar o

campo estar fazendo uma pista de atletismo para dar mais comodidade e

conforto para quem gosta de fazer caminhada e se possível instalar um






